
 
Детальний опис предмета закупівлі та вимоги щодо якості 

 

 
 
 

Конкретне найменування 

закупівлі Поточний ремонт дорожнього покриття по вул.Карпенка смт. 
Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області 

Код ДК 021:2015 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та 
електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; 
вирівнювання поверхонь Очікувана вартість 

предмету закупівлі 
690000,00 грн 

Місце поставки товару Виконавчий комітет Софіївської селищної ради: 
53100 Дніпропетровська область смт Софіївка вул 
Карпенка 

 

Софіївка бульвар Шевченка
Строк поставки 

товару/надання послуг 

До 30.09.2023 

 

 
 

Відповідно до пункту 10 Особливостей замовники здійснюють закупівлі 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. грн, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. грн, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн, 
шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями, та/або 

шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до 

порядку, встановленого постановою КМУ «Про затвердження Порядку формування 

та використання електронного каталогу» від 14 вересня 2020 року № 822 (далі – 

Порядок), з урахуванням положень, визначених Особливостями. 
 На даний час наявна потреба в поточному ремонті дороги комунальної власності по 
вулиці Карпенка смт Софіївка. Дорога знаходиться вкрай незадовільному аварійному 
стані, вкрита багаточисельними вибоїнами та потребує проведення ремонту. 
    06.06.2023р в системі електронних закупівель  на веб-порталі Уповноваженого 
органу  prozorro.gov.ua розміщено оголошення за номером UA-2023-06-06-012607-a  про 

проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю послуг «Поточний ремонт 
дорожнього покриття по вул.Карпенка смт. Софіївка Криворізького району 
Дніпропетровської області» код ДК021:2015 45230000-8 Будівництво трубопроводів, 
ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; 
вирівнювання поверхонь 

  
Технічне завдання щодо предмету закупівлі: 

 

 Роботи виконуються в технологічному комплексі, передбачають навантаження і 
перевезення відповідних матеріалів , робітників, інструмента, і інших супутніх 
необхідних та обов’язкових робіт та витрат, витрати на проїзд. 
 

 

 

 

Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості 
предмета закупівлі 



  2.1. Термін  надання послуги:  до 30.09.2023 

  2.2. Учасник відповідає та самостійно несе всі витрати за отримання всіх 
необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи,  запропоновані для торгів та 
інших документів, пов’язаних із поданням тендерної пропозиції.  
  2.3. Якість, строки та порядок надання послуг повинні відповідати вимогам 
державних стандартів, норм, правил у сфері безпеки та охорони довкілля і безпеки 
дорожнього руху. 
    2.4. Поточний ремонт покриття здійснюється технікою з оператором у справному 
технічному стані, повністю заправленою паливно-мастильними матеріалами, 
забезпеченою регулярним проходженням технічного огляду та за наявності необхідних 
розпізнавальних знаків. Працівники повинні бути забезпечені спецодягом та взуттям 
згідно діючих виробничо-санітарних норм, а при проведенні робіт на проїжджій 
частині вулиці – жилетами сигнальними світловідбиваючими. Виконавець повинен 
приступити до надання послуг при сприятливих погодних умовах та забезпечити 
своєчасне проведення всього комплексу робіт з поточного ремонту дорожнього 
покриття. 
      2.5. Гарантія якості наданих послуг в частині якості поточного ремонту – становить  
12 місяців з дати підписання актів наданих послуг. 
   2.6. Учасник визначає ціну з урахуванням вартості використання обладнання, 
паливо-мастильних матеріалів, транспортних витрат, податків і зборів, що 
сплачуються або мають бути сплачені, в тому числі страхування та інших витрат 
згідно з чинним законодавством. Не врахована вартість окремих послуг не 
оплачується, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у пропозиції.  
До цінової пропозиції повинні бути прикладені: розрахунок договірної ціни та 
кошторисні розрахунки, що входять до складу договірної ціни. 
      2.7. Учасником повинно бути забезпечено дотримання правил охорони праці та 
техніки безпеки під час надання послуг, що є предметом закупівлі.  
      2.8. При проведенні поточного ремонту дорожнього покриття учасник повинен 
передбачити необхідність забезпечення умов дотримання нормативних рівнів впливу 
можливих шкідливих чинників на довкілля, зокрема використання Виконавцем 
обладнання та матеріалів, що не спричиняють шкоди навколишньому середовищу.  
   

 


